

## 哇,好香

青岛三十九中九年级(7)班 柳懿轩

冬日的午后,阳光倾洒,宛若芬芳的浓稠美酒。

慵懒的双眸被耀目的冬阳催开,触目所及,皆是一片暖橙之色,心也被这柔柔的阳光填满。

我起身走动,空气中漾动着红枣的甜蜜气息。隔着玻璃,我瞥见一个熟悉的身影,视线追随而去——是妈妈。

倚着半掩的房门,方才模糊的身影在眸中渐渐清晰:只见妈妈系着平日里的浅黄碎花围裙,双眼注视着锅中的食材,右手执木勺,小心地在锅中慢慢搅拌,袅袅的热气伴着丝丝缕缕的馨香从锅中逸出,循着淡淡的气味,我知道妈妈又在熬银耳汤。

一会儿,妈妈将锅内的银耳汤倒入碗中,发出一声清脆的“咚”,和着温润的阳光,叩击心扉,柔柔的,暖意在心中润开。捧着碗推开玻璃门,径直走向餐厅,眼睛瞥见了立于一旁的我,妈妈微微一愣,恰似行云流水间的一丝留白,而后朝我笑了笑,招手示意我就座。把碗端到我的面前,“小心烫,慢点儿喝!”

我握起瓷勺,在碗里轻轻画着圈。只见饱满圆滚的红枣吸足了水汁,颗颗圆润的莲子好似洁美无瑕的珍珠,在暖黄色汤汁的浸润下,泛着温润光泽。碗中的银耳尤为硕大,托扶着莲子和红枣,宛若冰清玉洁,雪镂冰雕的盛放之花。我舀起满满一勺,放入嘴中,莲子的清香苦涩与红枣的馥郁甘甜相结合,恰似母爱的芬芳绵长。脆中带柔的银耳,和着甜糯浓稠的汤汁,缓缓流入心底,暖了胃,更暖了心。我抬起头,一旁的妈妈浅笑不语,静静地望着吃得不亦乐乎的我,“妈,这银耳汤真香!”妈妈脸上泛起灿烂的笑容。

“人煮汤,汤载人。人渐长,汤依然。”轻呷一口银耳羹,馨香缕缕,情意浓浓,让这份爱伴随着妈妈的温暖留存于心底。

## 奶奶家的小院

山东路小学三年级(4)班 于东来

奶奶家的小院一年四季风景如画。

“好雨知时节,当春乃发生”一场春雨过后,小草钻出了土壤,嫩嫩的,绿绿的。这时,奶奶也开始撒下各种蔬菜的种子。四月,奶奶家后院的樱桃树结出了一颗颗青色的果实。时光荏苒,果子由青变红,越来越多,越来越大,最后变成了美如红珠,甜如蜜糖的可口果实。

夏天到了,院子里更是一片生机勃勃。蜻蜓和蝴蝶在蔬菜间飞来飞去,时不时地停留在菜叶上。如果你想蹑手蹑脚地去捉它们,可刚伸手,它们就警觉地飞走了。晚上蝉鸣,蛙叫汇成了一首美妙而动听的乐曲!

夏去秋来,奶奶家的院子迎来了第一场大丰收的场景:萝卜像一个个健壮的士兵,茄子像一个个紫色的月亮,山药豆像一个个刚出生的小宝宝,可爱极了!

寒冬降临,奶奶家的小院虽已逝去了往日的繁荣与生机,但一场大雪又给它带来了美丽,把院子变成了银装素裹。和邻居小朋友一起堆雪人,打雪仗,好不快活。堆雪人这是看起来容易,但操作起来并不简单。就拿滚雪球来说,想把它滚圆真不是一件简单的事情,冻得我们小手冰冰凉。可尽管如此,我们依然乐此不疲,快乐不已。

我爱奶奶家小院,它一年四季都有不同的景致,它是我心目中神往的地方。

## 游藏马山

北京路小学三年级(1)班 周铄

春节假期,我们全家一起驾车到藏马山游玩。

刚下车,一股清新的空气扑面而来,我和妹妹东瞧瞧、西看看,一路蹦跳着开始了观光之旅。首先步入了阿朵小镇,这里有重重叠叠的大山,在绿树的掩映下曲折蜿蜒;这里有风格不同的建筑,好像在讲述着不一样的故事;这里有我最爱的美食街,品着各色美味,心里有说不出的满足,浑身好像有了使不完的力气。我和妹妹一起爬到了山顶,连爸爸妈妈都被我们甩到了后面,站在这里,一览美景,心胸也开阔起来。

夜色降临,我们来到阿朵花峪,五彩缤纷、形状不一的灯笼挂在空中,成了一条闪耀的灯河。古色古香的建筑,彩绘着色彩明丽的图案,走在其中,仿佛来到了唐朝古城,我和妹妹也提起了灯笼,在这热闹的街市中穿梭,仿佛登上了时空穿梭机……

这次的旅行不仅让我欣赏到了不一样的美景,品尝到了风味各异的美食,也让我感受到了古代的文明,“读万卷书,行万里路”,真的不虚此行。

## 我爱读书

四方小学四年级(4)班 王晓寒

我爱读书,一天不读,我就难受。只要有一点时间,我就会立刻捧着书读起来。

每次我们去爬山的时候我都会拿一本书。到了山顶,在大家吃东西的时候,而我则拿出书,找个僻静的地方认真地读起来。大家都吃饱喝足,收拾好东西走了,过了一会儿,大家发现少了一个人,就赶快原路返回,当找到我时我还在认真地看书呢!弄得大家哭笑不得。在下山的路上,大家都走累了的时候,我就利用大家停下来休息的时间读书。还有,打车回家的路上,我也会给家人讲一讲我看过的书。当然,平日我和人谈得最多的也都是书的话题。

有一次上课的时候,我在读《西游记》,老师叫起一个同学回答问题,这时,我的同桌想借我钢笔用一用,他拍拍我,我立刻拿着书站起来,老师满脸写着问号地看着我,她刚要问我,可我张口就来:“大师兄,二师兄说得对啊!”同学们听了哈哈大笑,这时,我才回过神来。

书是我最好的朋友,我爱读书。

## 一次开心的经历

市南区实验小学三年级(3)班 仲方媛

周末,我跟妈妈、爸爸和我的好朋友一起去户外游乐场玩,游乐场里的项目特别多。

游乐场里有水上项目、攀爬项目、萌宠乐园,还有手工制作……项目多种多样,吸引着小朋友的目光。水上项目最刺激的是水上大滑道。要爬上高高的四层楼梯,到达彩虹的顶端。到了,还有一点害怕呢,到我滑了,坐上气鼓鼓的大皮艇,滑了下去,水在急速流淌,转弯的时候我觉得要飞起来了。水上项目太开心、太刺激了!去游乐场当然少不了攀爬项目,我们玩了“重走长征路”,先要爬过麻绳山,再滑下长长的、大大的圆滑梯,走过小小的木桩,再走过一段大桥……路程艰辛,让我们体会到了红军的辛苦!攀爬项目虽然很累,但是也让我收获满满。

真是一次好玩又难忘的经历。

## 游栈桥

寿光路小学五年级(3)班 巩星辰

飘扬的片片落叶,带来了秋的信息,金风送爽的秋日里,我和妈妈一起游览了心心念念的栈桥。

步入景区,一阵清风夹杂着海的咸味扑面而来,站在礁石上极目远眺,大海与天空相接,形成了海天一色的美丽景象,几只帆船正在水面缓缓行驶,划出美丽的弧线。再看近处,有的人翻开礁石捉小鱼捕小蟹,有的人在沙滩上堆城堡挖栈道。我也忍不住想加入其中,体会大海带给人们的欢愉。

蓦地,耳畔传来鸟儿的鸣叫,抬头一看,雪白的海鸥,在空中翩飞。凭栏而望,它们时而在海面上盘旋飞翔,时而低头俯冲衔起游客抛撒的食物,动作既轻盈又敏捷,“怎么样?要不要试一试?”我接过面包丁,小心翼翼地把手伸出去,生怕被海鸥啄到,这时一只海鸥飞来了,我下意识地把手缩了回来,“别害怕,海鸥是很友好的。”妈妈的话给我鼓励,我把手举高,又一只海鸥飞来了,我忍不住闭紧了双眼,只感觉到手心痒痒的,睁开眼睛,海鸥已经衔着食物飞走了,“哈哈,我成功了!”妈妈笑着点了点头。直到把一袋食物喂完,我才依依不舍地离开,在我的眼里,海鸥已经成了亲密的好朋友。

夕阳西下,蓦然回首,海鸥、回澜阁和缤纷的晚霞构成了美丽的画面。

## 我的牛牛哥

平安路第二小学四年级(2)班 刘浩辰

表哥瘦瘦的,个子中等,非常灵敏,一双大大的眼睛炯炯有神,堪称美男一枚,他不仅人长得帅,还学识丰富,因为小名叫“牛牛”我都亲切地称他为“牛牛哥”。

我和牛牛哥每次回外婆家都会一起玩,我们在一起的时光,我的记忆里写满了快乐和收获。依稀记得,有一次,我们和小伙伴一起在空地玩丢沙包。游戏开始,表哥直接和我采取了“闪电战”,只见他身手敏捷,忽而向左,又忽而向右,蓦地,他直接将沙包高空抛向我,说时迟,那时快,我一个腾空跳跃,接过沙包迅速对准墨墨姐姐扔了过去,沙包在空中宛如一个炮弹,打中了“敌人”。后来我和牛牛哥对敌人又发起了一阵猛攻,不一会,“敌人”就败下阵来,输得心服口服。你方唱罢我登场,第二回合,墨墨姐姐和家正哥哥来扔,我和牛牛哥左躲右闪,时而抬腿,时而弯腰,时而卧倒……我俩配合绝妙,真是“得来全不费功夫”。那欢乐和骄傲直到现在都历历在目。

## “斤斤计较”的管老师

文登路小学五年级(2)班 王智阳

这个学期,我们班换了一个新的班主任,她姓管,高高的个子,卷卷的头发,大大的眼睛。她“姓如其人”,特能管人,而且管得“斤斤计较”。

管老师每天一进教室,就恨不得带上放大镜,这里瞧瞧,那里看看,一点土、一点灰都看得到,她的眼睛如同装上了一道红外线,好像没有任何灰尘能逃过她的眼睛。管老师刚刚进门便对一个同学说:“快把这块纸捡起来!”又扭头对另一个同学说:“你桌子底下有一块垃圾,快捡起来!”前面有一个同学的水洒了,还没等我拿出纸巾来,管老师一个箭步冲上去,把水擦干净。有一次,我上学迟到,心惊胆战地坐到座位上。管老师走了过来,我心想,要挨骂了,让我出乎意料的是,她只是给我扶正红领巾,“数落”道:“少先队员没戴正红领巾,太不应该了。”管老师真是“斤斤计较”啊!

管老师对待学习更是严上加严、细上加细。有一次,我写完作业给她批改,第一遍说 I 道大题不对,第二遍说 I 一个词语不准确,第三遍说 I 一个字写得不认真,第四遍说 I 漏了一个标点……就这样来来回回改了十多遍,我都不耐烦了,但是管老师却还是一遍遍不厌其烦地给我批改,原来管老师不仅对我们斤斤计较,对自己也是斤斤计较。

这就是我们的管老师,她既可亲又可敬,虽然有时我会有点小意见,但我知道严是爱、松是害,没有你的严格要求,就没有我们的成长进步!

## 我的“护送员”

大学路小学五年级(3)班 李尚恒

有一位老人,他天天“护送”我上学,校,风雨无阻,他就是我敬爱的姥爷。

每次上学时,不管多早,姥爷都会送我去学校,不管刮风还是下雨,姥爷都会如约而至在楼下等我。姥爷说,他是我的“护送员”。有一次上学,下着倾盆大雨,积水将马路淹成了小河,姥爷老毛病痛风犯了,只见他半躺在床上,脸色苍白,紧紧咬着后槽牙,疼得下不了地,我就劝姥爷别送我去学校了,但姥爷说这么恶劣的天气不放心还一定要坚持送我去上学。豆大的雨点儿打着车窗,发出“噼噼啪啪”的响声,雨越下越大,路上的积水也越积越多,快到学校的时候好几辆车被淹了,马路上的车完全动不了。

快到点打上课铃了,就在这时,姥爷把我抱下车,他忍着疼痛抱着我往学校赶,雨水打在姥爷宽大的肩膀上,我用袖子轻轻地擦拭着姥爷脸上的汗水,对姥爷说:“姥爷,您辛苦了,我自己下来走吧。”姥爷气喘吁吁地笑着对我说:“没事,好孩子,姥爷不累。”于是,姥爷用他那一瘸一拐的步伐把我抱到了学校门口。到教室以后,我想着姥爷回家的场景:风吹得他透不过气来、裤子浸湿了贴在他的腿上,我仿佛看见姥爷在风雨中艰难地走着。

这就是我最敬爱的姥爷。虽然他说话声音很大,虽然在我做错事情的时候他会严厉地批评我,但我知道那都是为了让我以后变得更加优秀。

我爱奶奶家小院,它一年四季都有不同的景致,它是我心目中神往的地方。